ANEKTPOINMPUBOADbI

[MOBOPOTHbLIN 3NEKTPONPUBOL MNPU  MOMOLLM
3yb4aTbix nepedady nepegaet Bpawawwumn
MOMEHT OT anekTpoaBuratenst K BbIXOQHOMY
Bany. lNpn aTtom obecneunBaeTca nnaBHas
pabota npuBoga K OonbloOn BpaLlalOLLUiA
MOMEHT MNPV HEBLICOKOW MOLLHOCTM ABUraTtens.
MponsBoacTBO cepTUMUMPOBAHO NO CTaHAAPTY
ISO 9001. Bcsa npogykumsi npoxoguT 100%
BbIXOOHOW KOHTPOSIb U UMEeT pPOCCUNCKUN
cepTudukaT CoOoTBETCTBUS

MAKC. KPYTSILUAA MOMEHT (Hw) 110 190

. A P?\;,)(EHME ’ ‘;{?ﬁg‘%&m 1}%’5{{ 24VACIDC 24VACIDC 24VACIDC 24VACIDC 24V ACIDC 24V AC/DC
A e aovaAS 100240V AC 100-240V AC 100240V AC 100-240V AC 100-240V AC 100-240V AC

2 BPEMSICPABATbIBAHMSI 1220 ) 8 9 27 27 50 50

3 OTPAHUMUTENL MOMEHTA CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT

4 BALLMUTA IP65-67  IP65-67  IPE5-67  IP65-67  IP65-67  IP65-67  IP65-67

5 YIOf NMOBOPOTA 90° 90° 90° 90° 90° 90° 90°

6 MO 3AMPOCY 180°nnn270° 180°mnn270° 180°wnn270° 180°vnn270° 180°wnn270° 180°wnn270° 180°nnu270°

7 PYYHOW [IYBNEP CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT

8  WHOMKATOP MONOXKEHUS!  CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHEAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT

9  PABOYASI TEMMEPATYPA  20°C +55°C -20°C +55°C -20°C +65°C -20°C +55°C -20°C +55°C -20°C +65°C -20°C +65°C

10 SALLUNTA OT MNMEPEIPEBA CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT

11 OTYUYMKU MOJIOXEHNA 2 wr 2wt 2 wr 2 wr 2 wr 2wt 2 wr
12 TMNPUCOEOMHEHME I1SO 5211 FO03-FO05 F03-F05 FO05-FO7 FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10

13 BATAPEA HET 3AMPOC 3ArMPOC 3AMPOC 3AMNPOC 3AIMNPOC 3AIMNPOC
14 TMO3NUNOHEP 4-20MmA, 0-10V HET 3AMPOC 3AMPOC 3AMPOC 3ANPOC 3AMNMPOC 3AMPOC
15 KABEJIbHbLIN BBO[ PG11 PG11 PG11 PG11 PG11 PG11 PG11

16 BEC, kr 1,40 2,30 3,30 4,90 4,90 6,0 6,0



Tofik
Записка
Accepted установлено Tofik

Tofik
Текст


VB015 F03-F05 123 141,5 42,5 120,5 126 155 110,5 32 M5X12 M6X14

VB030 F03-F05 11 157 188 60,5 1295 146 42 33 36 12 36 50 M5X12 M6X14 65
VB060 F03-F05 14 185 215 67,5 1465 173 42 51 36 16 50 70 M6X15 M8X17 65
vVB110 F03-F05 17 211 2321 84 153 178 54,1 54 40 19 70 102 M8X20 M10X20 110
VB190 F03-F05 17 211 2321 84 153 178 541 54 40 19 70 102 M8X20 M10X20 110
VB270 F03-F05 17 222 2335 77 170 182 515 54 40 19 70 102 M8X20 M10X20 110
VB350 F03-F05 17 222 2335 77 170 182 515 54 40 19 70 102 M8X20 M10X20 110



Tofik
Текст


ANMEKTPOMNPUBOO MOA. VB015 12V - 24V AC/DC

3AKPBLITO OTKPbITO

2 o @ F’D

* ]

L
OTKPBITO 3AKPBITO [] L .
| =21 = i b A : A
- = ‘ ‘\1 b { ¥ 7
2

12 |11 (10 |9 |8 |7 4 | 3 1 4 |3 |2 |1
IOTKPEITHE ‘ = I_{
L= OrPAHWYWUTENL MOMEHTA ] 2 3AKPLITHE OTKPLITUE
N\ 1T
AC ‘ DC W
M
M} +L}

SNEKTPONPUBOA VB015 115V - 230V 50/60Hz

3akpeiTo.  OtrprITo
o
© O

OTkpeiTo  3akpuito

M{J

:

hefnfols |8 |7 e ]s]a]a]z]:

L [

OTkpoitne
1
JakpuiTHe

-



Tofik
Текст


ANEKTPOMNPUBOO MOA. VB 030 - Vb350

JEMRA
L) .
N (GND) T R
[] NpeaoxpasnTents g |_J % L 2
& i ]
QR
—o— / g . 5
wi w i o
1EHE
E| B &
@ | S
i ]2 |3 COM | FCU1i | Fouz } | ] J\
£ - CeofogHke KONTIKTE! 1 M |
i FCLH Nonomsune Wmax 250Vac 30%de
onuka ity Imax 14 (COM 24)
(ks nrastun FCUZ Monozenne (PF=05)
% OTEPLITE OBUCATERE
NMonowsexine
ROS1 FEHPLITD
poS2 Monosexite
OTEPLITe
KOHTPOMEHAR NAHENL
nePUBCO
CMD 1N
[N azoma ¢
EAATH =1
Li# [ | L
M (END) ot |
T ™ 1 FUSEIL I ERIE AL CARKD COMUNGLUE MFERIDR] LLAFORTATAM A -
U Wl cerPmecoRza I
Fuses assaming ke e lading and, aywey, ks fian §rak swishas mad mum iHd20a | I
FUSIBILE IN BASE + il SHD b
AL MODELLC D ATTUATORE ||| mLHWEDIEEﬁNmE Foa0w |
Fuis4 sutable 1o the actuator madsd gg Eg| Swndaknigh EnETa|
| &5 &° = J
P §§| 5§ EE‘ e I_d20me | _'_rL,mn
F z CARE Er=N | A
z z FOTEZIWETRO ooy |
E? 11213 |-:0M IFEuFeuz| ; it prorrmsine cuT A | o
| c-g_ . ey I_a.zoma | | FOTEMIIOWETROLINEARE 1Klyp, $K7mas
¥ nhbe - Livaur potsrkicratar iKip, #Tras
g 1 SHD "| oI £ FOESELE COLLERARE LEUSCITE D LM LG CHE SICOMFORTID
& E‘ ;“jfm s ! I;::T;; (s posakls o cannact fie FLE oulputs H compattie with tha shove char
o T _
|58 maustma | e CMD OUT
183 COMTATTI UL GhD
it ey et | IEZ. =
pry - * = |
Eg e OUT_a 20me 1 ".I'IJ—"
ol R Ml M K
S 2 | SCHEDA D ALMENTAZIONE SCHEDA CONTROLLO | E—
'E'E Supply wokngaboand ool beard | EXs
g3 cUT_nA0%
i s sl SRy
; POSIZIONATORE ATTUATORE woreee e i v
; actuator positioner T
1 M1a possbie 13:2nect tha PLG INpu: FGSrIpadtis Wit e abas cha)



Tofik
Текст




